Поездка в город Кемерово

Автор статьи Зайцев Кирилл, ученик инженерного 10А класса

28 апреля 2022 года состоялась поездка в Кемеровский Государственный Университет в Технический институт пищевой промышленности, в которой приняли участие учащиеся 9-го, 10-го и 11-го классов.



С первых минут нахождения в КГУ он оставил о себе хорошее впечатление, благодаря людям, которые учатся и работают в нём. Нас встречала заместитель директора института по профориентационной работе - Вечтомова Елена Александровна, которая очень добродушно и тепло приняла нас. Мы прошли в современную потоковую аудиторию, где нам рассказали о самом вузе и о программе на день. Мы познакомились с директором института Козловой Оксаной Васильевной, которая так же была к нам очень добра.



После знакомства мы пошли на обед, который был очень вкусный и сытный! После обеда мы отправились по «станциям»:

- Биотехнологии
- Цифровые технологии
- Мясная промышленность
- Молочная промышленность



На каждой станции нас встречали как студенты, так и преподаватели. Для меня огромное впечатление оставило то, что учитель и преподаватель как будто на одной волне! Все настолько заинтересованы в том, чем занимаются, что человеку, ни разу не слышавшем и не увлекающимся пищевой промышленностью, становится интересно узнать об этом подробнее!



Мне очень понравилось посмотреть на внутривузовскую научную лабораторию, уснашенной новейшим оборудованием! Так же понравилось проводить анализ кисломолочных продуктов, посредству специального индикатора и химического состава. Правильнее будет сказать не про отдельные станции, а про весь институт в целом: абсолютно всё мне понравилось! Начиная от обстановки и атмосферы, царящей внутри университета, заканчивая преподавателями, которые действительно, являются профессионалами своего дела.



От лица всех ребят хотелось бы выразить огромную благодарность за организацию поездки АгроПромХолдингу «ЭкоНива», в частности Александре Валерьевне Ляховой, так же хотелось бы выразить благодарность руководству нашей школы и Александре Владимировне Телюковой, которая сопровождала нас на протяжении всей поездки!



Окунитесь в обстановку этого дня, почитав отзывы ребят о поездке:

Фильчукова Дарья, 11А

Сегодняшняя поездка в Кемеровский Государственный университет была очень интересной. Все занятия были познавательные и необычные.

Особенно мне понравилась работа лаборатории по переработке продуктов животного происхождения. Я была очень рада встретить знакомые для меня лица в этом университете. На мой взгляд, данная будущем поездка дала возможность поступлении участников ДЛЯ всех Хочется сказать большое делегации. спасибо ТИПП за тёплый приём. Спасибо администрации школы за предоставленную Телюковой возможность. Спасибо



Александре Владимировне за сопровождение ребят.



Старовойтова Светлана, 11А

Поездка была невероятной! Все преподаватели с теплом встретили нас, рассказали много интересного о каждом факультете и провели для нас интересные конкурсы.

Больше всего мне понравился факультет биотехнологии, ведь там можно провести сложную научную работу на высоком уровне! А так же, студенты, которые курировали нас и рассказали и студенческой жизни.

Хмелинин Евгений, 10А

Сегодня, 28 апреля, состоялась поездка учеников 9, 10, 11 классов в КемГУ ТИПП. Нам студенты университета, а также преподаватели провели

экскурсию по университету. Нам показывали разные направления института, а также мы приняли участие в подготовленных экспериментах. Мы хорошо потрудились, а к концу сходили в спортивный зал и расслабились, играя в бадминтон.



Сенникова Александра, 10Б

28.04.22 мы посетили Кемеровский государственный университет, а



именно ТИПП. Было увлекательно и интересно. Нас встретили радушно. Для нас провели квест на котором подробно рассказали о институте в развлекательной форме. Мне запомнился больше всего лаборатория где мы исследовали кисломолочную продукцию.

Безденежных Анастасия, 10А

28 апреля мы, с группой из нашей школы (ученики 9-11 класса), ездили на экскурсию в КемГу ТИПП. Нас встретили тёплым приёмом преподаватели, директор и студенты этого института. Нас очень подробно познакомили с факультетами, с дополнительными занятиями для студентов, с лабораториями, с разными технологиями и ещё многим-многим другим.

Мы с большим удовольствием принимали участие в подготовленных для нас мероприятиях, в разных экспериментах. Хотелось бы рассказать подробнее о эксперименте, который мы проводили. Нас проводили в био-химическую



лабораторию, где МЫ исследовали разные В кисломолочные продукты. итоге эксперимента, МЫ получили кисломолочную продукцию, которую нам нужно было определить и по таблице, которую нам показали в начале занятия, посмотреть

свойства данного продукта. Подводя итоги, могу с радостью и положительными эмоциями сказать, что мне всё, всё понравилось, я получила море позитивных эмоций и воспоминаний. В конце своего отзыва хотелось бы выразить огромную благодарность данному университету, нашему директору, ЭкоНиве!!!

Бабичева Анна, 10Б

28.04.22 мы посетили Кемеровский государственный университет ТИПП. Сначала мы прошли по территории университета. После нас разделили на группы для удобства. Всё было очень интересно, больше всего мне запомнилась лаборатория, в которой мы исследовали молочные продукты. Сначала нам показали как проводить химический анализ, а после мы пытались по органолептическим и химическим показателям определить какой именно молочный продукт находится в пробирке. Преподаватели объясняли понятно, у нас не возникло затруднений.

В Кемеровском техническом институте по пищевой промышленности мне понравились конкурсы, лаборатории, которые связаны с биотехнологиями. В конце дня я побывал в бассейне, он большой и предназначен для спортивных мероприятий. Было интересно!

Барышев Вячеслав, 11А

Благодарю всех организаторов за предоставленную возможность посетить Кемеровский университет. Мне очень понравились аудитории для лекций, просторные коридоры, столовая, обустроенные общежития, в которых доступны оптимальные для проживания условия. Университет принял нас очень добродушно, в нём очень отзывчивые преподаватели, а также очень умные и добрые студенты, которые нам помогали.

